

70 лет Победы – это 1945 года – клюквяная дата в современной истории нашего региона. 70 лет назад были освобождены Южный Сахалин и Курильские острова! Советский солдат, победивший фашизма, через 40 лет в русско-японской войне становил историческую заведомость. Наша страна получила себе островные земли, потерянные в начале XX века. Возвращение Южного Сахалина и Курил оплачено самой высокой ценой. В коротких, но жестоких боях на островной земле сложили свои головы более 2000 советских воинов. Память им память!

Такое важное событие, посвященное 70-летию освобождения Южного Сахалина и Курильских островов, в детском саду № 6 с. Красногорск, означа-



меновала декада по патриотическому воспитанию.

Была организована тематическая выставка-просмотр

«Здесь закончилась Вторая мировая...», прошел показ документального фильма «Великая Победа», показ муль-

тимедийной презентации «Имя героя на карте малой Родины» (о герое Иване Тельнове). Экскурсии в музейном уголке «Боевой славы»: урок мужества «Сорокин А. А.—наш ветеран»; «Знакомство с новой краеведческой экспозицией «Из истории малой Родины» (предметы быта 40-х годов найденные в окрестностях г. Макарова). Были подведены итоги участия в областном слете поисковых отрядов «Наследники Победы».

Завершением декады по патриотическому воспитанию стали соревнования по многоборью, организованные шефами батальона ОБППСП г. Южно-Сахалинска, посвященные 70-летию освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов.

Митрофанова Е. В., педагог дополнительного образования ГКОУ «Детский дом № 6»

ский или педагогический), все образовательное учреждение не является объектом оценивания! Оценивается их соответствие требованиям стандарта.

Выступление учителя СОШ № 2 г. Томари Л. А. Гунькиной касалось работы педагогов с технологическими картами на уроках математики и физики в рамках ФГОС нового поколения. Своими успехами проведения урока английского языка с позиции требования ФГОС ООО с коллегами поделилась учитель СОШ с. Красногорск Сон Ен Да. Хорошими наработками и опытом по теме «Тестирование как способ оптимизации в обучении иностранному языку и эффективная форма контроля учебных результатов учащихся» поделилась учитель СОШ № 2 И. М. Вырупаева.

Анализ итоговой аттестации учителей-предметников по математике и русскому языку за 2014–2015 учебный год позволил выявить положительные стороны работы педагогов при подготовке обучающихся к экзаменам, увидеть недоработки. По мнению участников заседания методических объединений, показатели итоговой аттестации в новом учебном году можно повышать. В школах Томаринского городского округа есть резервы и направления, по которым еще можно работать с учениками, чтобы в итоге на экзаменах получить более высокие результаты. Это повышение квалификации педагогов, их участие на семинарах, форумах, конференциях, разработка образовательных маршрутов, это работа

Т. Добренко.

## В ПОМОЩЬ ПЕДАГОГАМ



Так, по вопросу «Особенности обучения математике в пятом классе в условиях перехода на ФГОС ООО» о своей работе рассказали учителя: Т. В. Гарькова (СОШ № 2 г. Томари), Ли Цун За (СОШ с. Ильинское), О. А. Фомина (СОШ с. Крас-

ффики Т. Д. Травкина и руководитель методического объединения учителей гуманитарного цикла Е. Н. Шарапович.

В соответствии с ФГОС ООО основным объектом системы оценки результатов образования, её содержательной и кри-



ногорск). Систему оценки достижений планируемых результатов на уроках представили руководитель районного методического объединения учителей информатики, математики,

материальной базой выступают требования Стандарта, которые конкретизируются в планируемых результатах. Важно помнить, что личность (ученик или учитель), коллектив (ученичес-